11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2010 12:27:23

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 05.11.2010 14:28:33

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/188415/answer/188425




Cyns mmo onucaHsulo, y Bac He UCKIIIOUeH NIpOCTaTUT. BaM crenyeT 06paTUTHCS K YPOJIOTY OIS
0CMOTPa ¥ 00C/IeJOBaHus: BHITIOTHUTE YETHIPEXCTAKAHHYIO UITH, ellle JIydIlle, MITUCTaKaHHYI0 MTpo0y
(MHKpPOCKOIIHUS + IOCEB), MAa30K Ha 1ojIoBble nH(peKuuu. [anbHelme qeiCTBUS UCXOOS U3
pe3yIbTaToB ITUX aHAJIU30B.



